

# Ασφάλιση αυτοκινήτου με τη σιγουριά και την τεχνογνωσία της ERGO.

Με διεθνή παρουσία, εστιάζοντας στις αγορές της Ευρώπης και της Ασίας, η ERGO αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους στην Ευρώπη.

Πρωταγωνιστεί για πάνω από 30 χρόνια στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, έχοντας αναπτύξει ένα δίκτυο με περισσότερους από 3.000 διαμεσολαβητές.

Η ERGO, είναι μέλος του ομίλου Munich Re, ενός από τους μεγαλύτερους αντασφαλιστές και φορείς ανάληψης ασφαλιστικού κινδύνου στον κόσμο.



Όποια στιγμή κι αν μας χρειαστείτε,  
είμαστε πάντα δίπλα σας!

Ο Ασφαλιστικός σας Σύμβουλος

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα **ERGO My Auto**, τους όρους και τις προϋποθέσεις ένταξης σε αυτό, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Ασφαλιστικό σας Σύμβουλο ή με την Εξυπηρέτηση Πελατών μας στο **2103705300**.

[www.ergohellas.gr](http://www.ergohellas.gr)

Το παρόν έντυπο συνιστά ενημερωτικό υλικό και διανέμεται αποκλειστικά και μόνο για πληροφοριακούς σκοπούς. Κάθε πληροφορία που εμπεριέχεται σε αυτό μπορεί να μεταβληθεί ή να ανανεωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

ERGO Ασφαλιστική Μονοπρόσωπη Α.Ε.  
Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 006097501000  
Λεωφ. Συγγρού 173, 171 21 Ν. Σμύρνη

200003 - 06.2023 (8.600)

# ERGO

## Απολαύστε την οδήγηση με τα προγράμματα **ERGO My Auto!**

Έργο μας, η ασφάλειά σας.





## Ευέλικτα, ολοκληρωμένα προγράμματα ασφάλισης αυτοκινήτου για ό,τι και αν συμβεί!

Όποιος και αν είναι ο προορισμός σας, ταξιδέψτε με ασφάλεια με το πρόγραμμα ασφάλισης αυτοκινήτου **ERGO My Auto**, που προσφέρεται σε τέσσερα πακέτα καλύψεων.

Από το πιο απλό, Simple Plus, το οποίο καλύπτει την αστική ευθύνη από την κυκλοφορία του οχήματός σας, έως και το πιο ολοκληρωμένο, Superior Plus, που σας παρέχει πλήρη κάλυψη για κάθε πιθανό συμβάν, επιλέξτε το πακέτο που ταιριάζει καλύτερα στις δικές σας ανάγκες.

Υπολογίστε τα ασφαλιστρα του οχήματός σας εύκολα και γρήγορα μέσα από το [www.ergohellas.gr](http://www.ergohellas.gr)

## Ο πιο σίγουρος δρόμος οδηγεί στην ERGO.

Στην ERGO κατανοούμε τις ανάγκες σας και σας προσφέρουμε ολοκληρωμένες ασφαλιστικές λύσεις για να νιώθετε σίγουροι σε κάθε σας διαδρομή.

Για αυτό, δημιουργήσαμε το πρωτοποριακό ασφαλιστικό πρόγραμμα **ERGO My Auto**, το οποίο προσαρμόζεται στις δικές σας ανάγκες και σας παρέχει τις καλύψεις που χρειάζεστε για οτιδήποτε συμβεί στο δρόμο.

### Κύριες ασφαλιστικές καλύψεις

	Simple Plus	Advanced Plus	Total Plus	Superior Plus
Αστική Ευθύνη	✓	✓	✓	✓
Υλικές ζημιές από ανασφάλιστο όχημα	✓	✓	✓	✓
Βοήθεια ατυχήματος	✓	✓	✓	✓
Ατύχημα οδηγού		✓	✓	✓
Θραύση κρυστάλλων σε Α' κίνδυνο		✓	✓	✓
Ποινική νομική προστασία		✓	✓	✓
Πυρκαγιά			✓	✓
Κλοπή (μερική /ολική)			✓	✓
Καιρικά φαινόμενα (χωρίς χαλάζι)			✓	✓
Ίδιες ζημιές (Μικτή)				✓



Προκειμένου το ασφαλιστικό πακέτο που θα επιλέξετε να βασίζεται στις δικές σας ανάγκες, μπορείτε να προσθέσετε πολλές ακόμα προαιρετικές καλύψεις, όπως νομική προστασία, οδική βοήθεια, χαλάζι κ.λπ.

## Οδηγήστε ξέγνοιαστα και με ασφάλεια γιατί η ERGO σας παρέχει:



### Τα πάντα για την ασφάλισή σας με ένα κλικ

Με την καινοτόμο εφαρμογή ERGO forMe έχετε πρόσβαση σε ό,τι αφορά την ασφάλισή σας 24/7, όπως ενδεικτικά:

- Πρόσβαση στα ασφαλιστήριά σας από όπου και αν βρίσκεστε.
- Δυνατότητα online πληρωμών.
- Άμεση επικοινωνία με τον ασφαλιστικό συνεργάτη μέσω email ή τηλεφώνου.
- Οδική βοήθεια με ένα κλικ και live παρακολούθηση της πορείας του γερανού.

SCAN ME



### Έκπτωση 15%

Στα ετήσια ασφαλιστρα του οχήματός σας εάν είστε κάτοχος πακέτου προτιμολογημένων προϊόντων ασφάλισης Ζωής ή Περιουσίας, πλην νομικής κάλυψης.



### Έκπτωση 10%

Για ασφάλιση τριών οχημάτων και πάνω που βρίσκονται στην ιδιοκτησία της ίδιας οικογένειας.



### Βοήθεια ατυχήματος

Σε περίπτωση τροχαίου ατυχήματος αρκεί ένα τηλεφώνημα στο 801 11 990 00 ή στο 210 6504 022 και ένας εξειδικευμένος συνεργάτης της Eurosos Assistance θα αναλάβει άμεσα την οδική βοήθεια που θα χρειαστείτε.



### Φιλικό διακανονισμό

Συμμετέχουμε στη Συμφωνία Φιλικού Διακανονισμού, με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτησή σας σε περίπτωση τροχαίου ατυχήματος, αφού αποζημιώνεστε απευθείας από εμάς και όχι από την ασφαλιστική εταιρεία του υπαίτιου του ατυχήματος.



### Άμεση αποζημίωση

Φροντίζουμε να μειώνεται στο ελάχιστο δυνατό ο χρόνος για τη διεκπεραίωση της αποζημίωσής σας.